

義工隊活動

楊翊俊
工程師/設計 (20)

捐定唔捐?!捐得到血就去捐!

由於最近血庫存量跌至低水平，未能夠達到每天 650 包血的目標，所以水務署義工隊的同事，包括吉祥物 — 滴惜仔，響應了香港紅十字會輸血中心（下稱：輸血中心）的呼籲，於 2023 年 4 月 11 至 13 日到了灣仔捐血站捐血，以補充血庫和確保病人有足夠血液作適切的輸血治療。大家可知道每次捐一包 450 毫升的血就可以拯救三個或以上的生命。

這次水務署義工隊與輸血中心的合作共召集了多達 30 名「熱血」義工，還有香港全血捐血紀錄保持者暨前總工程師關錫堯到場捐血，以為香港血庫出一分力，意義十分重大。這次捐血亦是關師傅第 195 次捐贈全血，再一次更新香港捐全血記錄。

捐血救人，是一場可持續的運動，不論是新血或是經驗老道的前輩，都可以不斷傳承捐血精神，在能夠捐血的情況下，就去捐血救人，讓更多生命能夠得到救治，再一次為他們的生命帶來希望，重新給予他們生存下去的動力及意義。

最後，再一次藉此機會感謝水務署義工隊，輸血中心，及滴惜仔為香港血庫貢獻寶貴的血。

建造業海岸清潔日

2023 年 5 月 6 日（星期六上午），邱國鼎署長率領水務署義工隊，聯同運輸署的同事以及環保團體長春社的成員，齊集屯門龍鼓灘，協助清理沙灘垃圾，並有系統地將所收集的垃圾記錄分類，以宣揚保持海岸清潔的信息。

這次活動反應熱烈，共有 80 位水務署義工（當中包括前署長盧國華）和 22 位運輸署同事參加。在此衷心感謝同事們廣邀親朋好友加入我們的團隊，一同攜手保護海岸環境。

活動由早上 10 時開始，由長春社保育經理為義工們講解活動意義、保育信息及介紹垃圾記錄分類咁。其後，義工們分 4 至 5 人一組，大家頂著炎熱天氣，合力清潔沙灘，努力使沙灘恢復原貌，期間撿拾不少塑料品和容器，如膠樽、紙器皿、發泡膠飯盒碎、金屬等物品，共撿拾垃圾 20 袋。

活動雖然在猛烈太陽底下進行，但看著小孩們忍耐、努力、堅持地去完成，真的很感動！好希望今次活動完結後，環保種子可以在小朋友身上發芽，一直體現在他們生活裡。

最後，衷心感謝義工們支持海岸清潔活動，共同為保護環境承擔責任，為保護海洋環境出一分力！